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Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi fomecida no inicio desta prova. Nao ser6 ac€ite qualquer oulra
folha adicional, incluindo este enunciado.
Na FOLTIA DE RESPOSTAS, assinale a lelra que corresponde e altenrativa escolhida pintando completarnente o interior do circulo
por cima da letra. Por exemplo, pinte assinr ! .

Amdquinadeleitura6pticaanulatodasasqucstdesconlmaisdeumarespostae/oucombonoes.Paraevitaristo,preenc!:;:.;i;1i'iro
A ldpis HB, e s6 depois, quando tiver certez, das respostas, A esferogrdfiia (de cor azll ou preta).
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Indique as soluqdes da inequaglo: lx - 2l > 6:
A. x€]-co,ol ,3. x=2oux=6
D. x e 12,61 E. [1,2] u [s, +col

Indique as solug6cs dr equagEo lxz - x + ll = 2x - 7:
A. x=-lVx=l B.:=0V:=1 C. x=_lVx__z

A igualdade -x = | - xl6 vrilida para:
A. r€l -oo,0] B. x € 10,+oo[

Seja /(r) = lx -2le g (x) = 7 - 2. Psra que v.tores /(x) - g(x) = 6f

C. x€l -co,-41 U[8,+oo[

D. x=7yx=2 E. x =-.:.'"tx =2

A. x=-4,x=4 B. x=0

4.4 B. -1

2x4l
B.4t/61 c. 1/3

B. c)2 x A\ c. Al2 x c!

E. x=-

L. 5 D.3

B. r e 10,+oo[ C. Vr€R D. x el-2,2) E. x e)- a,-g

C. x e [-2,21

C. Vr€R D. r E R\{0}

D. Z/3

D. xel2,+d,l
Sejalx-zl<5ely-zl - 1. Dc(rrnrine o valor m{xinto de lx - yl se.t e y sio solugdes das expressdes acim:i

Considere a fungno /(x) = lr2
A. x€l -2,0[ u]2,+col

- 41. Para que valores de x a fungeo 6 crcscenle?

OPaulocaLuisa vio a um teatro corr quatro amigos. Qual a probabilidade do psulo c da Luisa se sentarcnr jur;.,,,.:

i.-rI

Numa cuixa com 12 compartimentos, veo arrumar-se l0 copos: 7 amarelos, I verdc, I azul e t roxo. Em cada
comparlimento cabe apenas um copo. Dc quantas manciras diferentes se podem arumar os l0 copos nessa crixa?

A. Aiz x 3l

A. l-2,21

D. ,43'

D.6

D. [- 1,1]

E. 4l y, Zl

D.2

E. /:s x C;,

E.3/74

Uma linha do 'frii ngulo dc Pascal 6 constituida por todos os elemettlos da fornra C]4. Escolhido, ao acaso, um clcntcnto
dessa linha, quals probabilidade de ele ser o n[mero I4?

4.7/75 D.4/1s
No descnvolvimenlo do bin6mio (x - a/x)6, o coeficicn(c do lernro xa ( 12. eual o valor dc a?

A. .I5

8.7/74

8.3

B. l-1/2, 1 /2)

c.2/75

c. 1

c. )- 1/2,1/21

SejaUoespagoderesultadosdeunaexperienciaalcat6riaeAeBdoisacon(ecinrcnlos.SabendoqueP(A)=ggoyo,
P(AU B) =7Oo/oequeA e B seo incompatiyeis, qual o valor de p(B)?

A. 2"lo/o B. 400/o C. 600/o D. GTyo E. 100o/o

Qual dos seguintes conjunlos descreve o dominio da fungtro reat de varidvel rcal f (x) =ry,
A. [-3,3] B. l-3,0[ C. ] - oo, -31 u [3, +oof D. R \ t0]

O conlradomlrrio da funq6o /(r) = ! cos(x) t:

E. [-3,0[ u]0,3I

Rtl

2

3

5

6

7

8

9 De quanlas maueiras podem ser escolhidos um prcsidente e um vicc-prcsidente de erltrc um grupo dc 20 pcssoas?
A. 190 B.40 c. 400 E. 480

l0 ma cmprcsa pretende oferecer 3lclefones aos seus funciondrios, cscolhendo alcrtorianrente duas ntulheres c unr homem,
Sabendo que na empresa lrabalham 50 mulheres e 20 homens de quantas fornas podem ser dados os telefones?

A. clo - C;o B. C;o - zo c. C:o D. clo x 20 E. Clo
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E. x e0
4.

E.6

D.380
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t 5.



l,r,m. d( Adrruss,o d( Mr(mluc. l I 2021 l) \11 l'igna 2 d( :)

16. Scja / unra fungf,o dc donrinio R, definidt lror f(x) - e' 1 r. Qual dos ponlos Perlcrcc ao grifico de [?

A. (- 1,0) B. (ln 2,2e) (r. (ln 5,6) D. (-2, e) E. (0,1)

l'7 O grrfico ao lado rcPrcscnta a fun(Ao

A. y=1-lx-1l| B. /=1-lr+11
D. y=-t+lr-11 E, Y=-1-lx-11

C. y=--1+lx+11
'-2 -t

A sorna de todos os n[nreros na(urais impares menorcs que 100 6;

A.50 Ir. 495 c.2450 D.2500 E. 5s00

A soma dos 5 Primciros tcrrnos de uma progresseo geonr6lrica de razAo2/3 6 211. Indique o 5" lermo da progresstro:

A. 16 8.20 c. 15 D. 105 E. 48

A figura reprcsenta Partc do g16

/ = 1a rinica sssimplots do seu

fico de uma fungtro / dc dominio R, sendo

gr6fico. Qusl o Yslor de f im fr?

D

I}
l:,

-3 C -7
3 0

O valor aa derivada de /(r) = sen(ftr) no ponlo t = 16:

l8

B. y=ln(x),:>0 C. y = sen(x) D. y=!,aag E. y="

Iudiquc a opc5o que reprcsc[la lodas as soluc6€s d8 equs q},o 4xz -4x+l=o;

De enlrc as scguintcs funq6es, qual aqucls que g!9-! injectiva (onde 1160 se encontra indicado r e R):

C 1/z-Aft e 7/2+JZlzB. 0e1/2
E. N6o existem solug6es vdlidas

A. 1/2
D. 7e4

19.

x2 - 2 e g (t) = .r + 1. A composigSo /' g(:) resul(a na funqio:

A. y=xz+Zx-l B.y=t''L C. y=xz-Zx+l D,y=x'
Considerc as fung6es /(x) =

21.

22

A progrcsseo dc termo gcrsl zn = 2-
A. Aritmilica de ratAo 2

2n 6 uma progressio:
B. Aritmetica de razSo 1/4 C. Ceomitrica de raz5o 2

D. GeomCtrica dc razAo 7/4 E. Nenhuma das op6es anteriorcs

23.

Scja (ur) uma sucessio definida por u, = 2 + tlII. quantos termos de ordent [mpar pertenccm ao intervllo

u tiD.58.3A. 1

[83 !11.r
[rr'rr.l '

A. limu"=6
D. lim u" = oo

B. u,.6 uma sucessao divergente

E. u, d uma sucesseo decrescente

C. uo d uma suctssao mnvergente
Em relagio i sucessSo (u,,) de termo geral u,' = 3 * 1/n pode efirmar-se que:25

Indiquc o timite, quando n J co da sucesslo de termo geral un =
D. 20D. 10c.58.7/2A.7/4

10n+1 ,26

Indique o lillite, quando n --+ oo da sucessio de lermo gcra

D.0c. 18.2
lun=1as-z"t27

28

Para quc ntilnero real posi(ivo k t continua na funqio definida por /(x) =
log2(k+r),r>0

sen(2r),x ( 0 ?

x
D.3 E.4B. 14.0

29

) -zxl = 0. Qual o valor de 1im h(x)?

I) 2 E. +coc.0B. -2
De uma funqit.t ft, de dominio R, sa be-se que h C par e lim (h(x

Qual o valor de

A. -7 /8
E.2D. 5/3c. 1B -3/4

.. t2-x-72 ^llm -----:- ,31.

32

A. /(:) n6o tem asslmptotas. n ,f(:) s6 tem assimptota horizontal

D. Ai assimptotas s6oy =3,r=z' E /(x) s6tem assimptota vertical'
C. As assimptotas sdo Y = 3,x -- 2.

De uma fungao sabe-se qucJr(2 ) = 1' jl} /(r) = +o e lim 3-' lintio:

33

A. 0 B. -1 C lt D. 1 E. -n

l'

20.
E. Y=xz-x-l

c.4

E. +oo

30.
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Qusl das scguitrtes funcoes neo possri langenie horizontsl lro poIlto dado:
A. f(x)=-xz-t,x=0 B. /(x)= x2-7,x=1
D. /(x)= sen(x),x=r/2 E. f(x) = x'tf3 -x2,x = 2

C. f (x) =x3 - 6x,x =,t7

36 A ftgura representa uma parte do grdfico de /'. Seja a € R+, tal quc /'(a) = 0. Qual das afirmsg6es 6 verdadeira:

A. A fun95o / tem um minimo para r = 0.

B, A fungno / tem run ponto de inflexdo para x = 0

C. A fun{eo f neo apres€nta extremos.
D. A fun96o f C crescente em ]0, c[.
E. A flugao / e decrescentc em R.

37 Seja /(x) = -x3 + 3x2 - 4 uma fun96o de donrinio R.. lndique qual das afirmaq6es tstf correcaa:

A. /(r) tem minimo em .r = 0 e m6ximo em x = 2.

C. /(:) i crcscente em todo o seu dominio.
E, f(r) d decrescente se ,x < 0 e crescente se r > 0.

x) tem dois mfximos em r = -4 e x = 3

x) nao possui extremos.
Bf(
Df(

Seja / unra fung6o dcfinida em 12, 6[. A fungtro lem primeira c scgunda dcrivadas fitri(as e /'(.r

ll

)>o,f"(r)s0,v.re
]2,6[. Qual dos grdficos represcnla a fun95o?

C

E. Nenhuma das opgdes
anteriores.

sejaftumoimerorcalez=(&-ix3-2i)umntnrerocomplexo.Qualovalorde,(Paraquesparlerell de z seja 0?

A.3/2 B. -2/3 c. 2/3 D. -3/2 E.0

Uma das furqdes que cumprem a condigio /'(x) = 4x3 + xz 6:

A. f(x)=atlat B. /(z) =1r alrr
D. f(x) = 4x1 +x3+4 E. f(x) =-xa +f,{ +4

f(x)=x3+]r'z+sC

l,xrnc dc  dnnssio (i. Mrrrurr.i I I 2024 l'.,,1'r.,.' d. l

F.. y = e2(2x +1)
Indiqrrc a equscao d, recta langelte a /(x) = xet-' no ponlo r = -1:

A. y=(1 - x)el-x B. !=-xe'-l C. y =2e2'+3e2

Firn!

!=xezl)

35.
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